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První obrázek: 

 

Řešení: 

1. řádek 

3 diamanty = 45 ….1 diamant 45 : 3 = 15 Diamant je tvořen šestiúhelníkem - 6, 

pětiúhelníkem - 5 a čtvercem - 4 

2. řádek 



4 banány + 4 banány + diamant = 23 – diamant má hodnotu 15 – to už víme z prvního řádku, 

proto počítáme: 23 – 15 = 8 (každý banán má hodnotu 8 : 8 = 1) 

3. řádek 

4 banány + hodiny – tři + hodiny tři = 10 (4 banány mají hodnotu 4, proto počítáme 10 – 4 = 6 

– jedny hodiny tedy hodnotu 6 : 2 = 3 

4. řádek 

hodiny dvě + 3 banány + 3 banány . diamant bez čtverce (šestiúhelník – 6 a pětiúhelník – 5) =  

2 + 3 + 3 . 11= 5 + 33 = 38 

 

Druhý obrázek: 

 

1. řádek:  
2 boty +2 boty +2 boty = 30   JEDNA BOTA JE TEDY ZA 5 (30 : 6 = 5) 
 
2. řádek:  kluk + kluk + 2 boty =  20  
KLUK JE ZA 5  A BOTY ZA 10 (20 – 10 = 10 a 10 : 2 = 5) 
 
3. řádek   
2 kornouty + 2 kornouty + kluk = 13 
KLUK VÍME, ŽE JE ZA 5 A KORNOUT TEDY VYCHÁZÍ JEDEN ZA 2 (13 – 5 = 8  
a 8 : 8 = 1) 
 
4. ŘÁDEK : 
BOTA JE JEN JEDNA (5) +. KLUK drží dva kornouty a má obě boty (5+4+10=19) X 
JEDEN KORNOUT (2) = 
5 + 19 . 2 =. 43 
 


